
 

 

PROCAREFUL: KONČNI REZULTATI IN PERSPEKTIVE NOVEGA HIBRIDNEGA 

MODELA OSKRBE BODO PREDSTAVLJENI NA ZAKLJUČNEM DOGODKU 

Januar 2026 – Projekt PROCAREFUL, sofinanciran v okviru programa Interreg Srednja Evropa, 

predstavlja rezultate pilotnih aktivnosti, izvedenih v petih srednjeevropskih državah, ter 

napoveduje svoj zaključni dogodek, ki bo potekal 13. februarja 2026 v Fondazione Benetton v 

Trevisu (Italija). 

V zadnjih treh letih je projekt PROCAREFUL razvil in preizkusil inovativen hibridni model oskrbe, 

ki povezuje digitalno platformo s podporo usposobljenega strokovnjaka. Model omogoča izvajanje 

prilagojenih vaj in družbenih aktivnosti ter je namenjen preprečevanju kognitivnega in telesnega 

upada, spodbujanju socialnih stikov ter krepitvi bolj zdravih vsakodnevnih navad pri odraslih, 

starejših od 55 let. 

Pilotne aktivnosti so v Italiji, na Hrvaškem, v Sloveniji, Nemčiji in na Poljskem vključile več kot 

140 udeležencev. Večdimenzionalna ocena je pokazala izboljšave kognitivnih funkcij ter visoko 

stopnjo zadovoljstva s hibridnim modelom. Kombinacija skupinskih srečanj in digitalnih aktivnosti 

se je izkazala za učinkovito pri uvajanju bolj zdravih navad ter krepitvi zavedanja o preventivi kot 

osebni in skupni dolgoročni naložbi. 

Projekt je pripravil tudi celovite smernice javnih politik 

in strategije za širitev modela, ki podpirajo njegovo 

uvajanje v novih regijah. Vključujejo priporočila za 

večnivojsko upravljanje, dolgoročne naložbe v 

preventivo, razvoj kadrov ter vzpostavitev dostopne in 

vključujoče digitalne infrastrukture. 

Zaključni dogodek, ki bo potekal 13. februarja, bo 

ponudil priložnost za predstavitev končnih rezultatov 

projekta, delitev političnih priporočil ter odprtje 

razprave s strokovnjaki, institucijami in deležniki o 

prihodnosti hibridne in preventivne oskrbe. Udeležba je 

brezplačna, dogodek pa bo vključeval simultano 

tolmačenje v italijanski in angleški jezik.  

Vabimo vas, da se prijavite preko posebne povezave: 

https://forms.office.com/e/mhf43N5gCk  

 

 

Projekt PROCAREFUL vstopa v svojo zaključno fazo z bogatim naborom spoznanj, pridobljenih s 

testiranjem v realnem okolju in mednarodnim sodelovanjem. Zaključni dogodek bo usmerjen v 

prihodnost ter bo ponudil prostor za razmislek, izmenjavo in razpravo, s čimer bo zagotovljeno, 

da bodo znanja, razvita v okviru projekta, še naprej prispevala k inovacijam na področju oskrbe 

in regionalnih politik. 

https://forms.office.com/e/mhf43N5gCk

